



В Минеральных Водах уголовное дело по обвинению бывших сотрудников транспортной полиции направлено в суд



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении бывших сотрудников Минераловодского ЛУ МВД России на транспорте. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «б», «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Следствием установлено, что в декабре 2019 года обвиняемые, находясь при исполнении должностных обязанностей, в домовладении местного жителя, подозреваемого в хранении наркотических веществ, вымогали у последнего взятку в сумме 600 тысяч рублей, за непроведение обыска в его жилище и прекращение дальнейших оперативно-розыскных мероприятий. Вечером 14 декабря 2019 года местный житель передал сотрудникам полиции



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

часть истребованной суммы в размере 290 тысяч рублей. Оставшуюся часть денежных средств мужчина не передал, поскольку обратился в правоохранительные органы в целях пресечения преступных действий обвиняемых.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1518943>